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1. Všeobecná charakteristika 

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou cervikobrachiálního 
syndromu, je členěna jako část teoretická a speciální dle pokynů pro zpracování 
závěrečné bakalářské práce.  

V části teoretické se autorka věnuje popisu anatomie, biomechaniky a kineziologie 
ramenního kloubu a krční páteře, fyzioterapie u cervikobrachiálního syndromu. 
Následně se autorka zabývá problematikou transplantace ledvin a pohybové aktivity 
dialýzovaných a transplantovaných pacientů. V části speciální je představen 
fyzioterapeutický přístup u pacientky po transplantaci ledvin s obtížemi 
cervikobrachiálního syndromu.  

Práce je v rozsahu 55 stran čistého textu a obsahuje 7 příloh. Autorka v práci vychází 
z 41literárních pramenů, z čehož je 13 cizojazyčných.  

 
2. Hodnocení práce 

Zvolené téma práce bylo z hlediska náročnosti zpracování nadprůměrné. 

Přístup studentky ke zpracování tématu byl samostatný a prokázal velmi dobrou 
orientaci v problematice. Teoretická část práce stručně shrnuje hlavní aspekty 
problematiky, je psaná výstižně a čtivě. Kladně hodnotím podrobnější popis 
pohybové aktivity u pacientů s poruchou funkce ledvin. Práce s literaturou je na 
dobré úrovní.  

Speciální část prokazuje schopnost tvorby dobrých závěrů a použité metody jsou 
plně adekvátní. Stav pacientky byl komplikovaný dialýzou pacientky a zavedením 
shuntu v horní končetině, i v tomto případě studentka zvolila vhodný přístup k terapii 
a volila adekvátní metody. 

Formální úprava práce je na výborné úrovni. Cíle práce byly splněny bez výhrad. 

 

Po obsahové stránce nemám zásadních připomínek, mám však následující dotaz: 

• Jaké je možné zvyšování pohybové zátěže u dialýzovaných pacientů a jaké 
pohybové aktivity by jste z tohoto hlediska doporučila pacientce pro prevenci 
recidiv cervikobrachiálního syndromu. 



 

 

3. Závěr 

Předložená bakalářská práce prokazuje předpoklady autorky k samostatné práci a 
doporučuji k obhajobě. V případě úspěšné obhajoby navrhuji klasifikovat práci jako 
výbornou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V  Praze, 12.5.2014     Mgr. Agnieszka Dudová, Ph.D. 
 


